

ΚΟΥΕΝΤΙΝ ΜΠΡΑΪΣ:

Ισχυρή στήριξη Αυστραλίας στην κυριαρχία της Κυπριακής Δημοκρατίας



Η γενική κυβερνήτης της Αυστραλίας, Κουέντιν Μπράις, με τον πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας, Δημήτρη Χριστόφια.

Την ισχυρή και διαρκή στήριξη της Αυστραλίας στην κυριαρχία και την εδαφική ακεραιότητα της Κυπριακής Δημοκρατίας εξέφρασε η γενική κυβερνήτης της Αυστραλίας Κουέντιν Μπράις σε δηλώσεις της μετά από συνάντηση που είχε με τον πρόεδρο της Δημοκρατίας, Δημήτρη Χριστόφια, στο Προεδρικό Μέγαρο.

"Επαναβεβαίωσα στον Πρόεδρο Χριστόφια την ισχυρή και διαρκή στήριξη της Αυστραλίας στην κυριαρχία και την εδαφική ακεραιότητα της Κυπριακής Δημοκρατίας", τόνισε η κα Μπράις, η οποία όπως είναι γνωστό, πραγματοποίησε τριήμερη επίσκεψη στην Κύπρο. Εξέφρασε τη στήριξη της χώρας της "στην εξεύρεση μιας δίκαιης και μόνιμης λύσης του Κυπριακού, σύμφωνα με τα σχετικά ψηφίσματα του Συμβουλίου Ασφαλείας των Ηνωμένων Εθνών, που θα επανενώσουν την Κύπρο σε μια δίζωνική, δικονομική ομοσπονδία, καθώς και την ελπίδα ότι θα υπάρξει θετική πρόοδος στις διαπραγματεύσεις".

Τη βαθιά ενγνωμοσύνη του κυπριακού λαού για τις θέσεις αρχών της Αυστραλίας στο Κυπριακό, εξέφρασε ο πρόεδρος Χριστόφιας από την πλευρά του. "Τόνισα πως οι Κύπριοι μπορούν να διδαχθούν από την πείρα της Αυστραλίας σε ότι αφορά στην επίλυση των προβλημάτων της πολυπολιτισμικότητας σ' αυτή τη χώρα", πρόσθεσε.

Αξιοποίηση ευκαιριών συνεργασίας

Οι ευκαιρίες για συνεργασία Κύπρου-Αυστραλίας, ιδιαίτερα στον τομέα της ενέργειας, είναι πολλές και πρέπει να αξιοποιηθούν, δήλωσε ο πρόεδρος της Δημοκρατίας Δημήτρης Χριστόφιας.

Όπως αναφέρεται σε επίσημη ανακοίνωση, σε πρόσβησή του κατά τη διάρκεια επίσημου γεύματος προς τιμήν της γενικής κυβερνήτης της Αυστραλίας Κουέντιν Μπράις, ο πρόεδρος της Δημοκρατίας ανέφερε ότι "τα περιθώρια για ανάπτυξη των οικονομικών μας σχέσεων είναι μεγάλα, ιδιαίτερα στον αναδυόμενο για την Κύπρο τομέα της ενέργειας".

"Οι ευκαιρίες για συνεργασία είναι πολλές και θα πρέπει να αξιοποιηθούν", τόνισε. Αναφερόμενος στο Κυπριακό ο πρόεδρος Χριστόφιας είπε ότι "η Αυστραλία πάντοτε υποστήριξε τις προσπάθειές μας για εξεύρεση μιας δίκαιης και βιώσιμης λύσης του Κυπριακού".

"Η αλληλεγγύη σας προς την Κύπρο εκφράζεται διαχρονικά μέσα από τη φιλοξενία στη χώρα σας, της δεύτερης μεγαλύτερης κυπριακής κοινότητας του εξωτερικού", πρόσθεσε.

Συνέχισε ευχαριστώντας την κα Μπράις "για τη διαχρονική συμμετοχή της χώρας σας στην ειρηνευτική δύναμη του ΟΗΕ στην Κύπρο". Ανέφερε ότι "ως ένδειξη εκτίμησης για αυτή τη συμβολή της Αυστραλίας, η Κύπρος θα προσφέρει συμβολικά το ποσό των 20.000 ευρώ για την πρωτοβουλία σας για ανέγερση μνημείου προς τιμήν των Αυστραλών που συμμετέχουν σε ειρηνευτικές αποστολές". Ο πρόεδρος της Δημοκρατίας σημείωσε ότι "παρά τις δυσκολίες και τα προβλήματα που δημιουργεί η στάση της τουρκικής πλευράς, παραμένουμε δεσμευμένοι και προσηλωμένοι στη διαδικασία των συνομιλιών υπό την αιγίδα του ΟΗΕ, και στην επιδίωξη λύσης δι-

ζωνικής, δικονομικής ομοσπονδίας με μία και μόνη κυριαρχία, μία ιθαγένεια και μία διεθνή προσωπικότητα, με πολιτική ισότητα, όπως ορίζεται στα ψηφίσματα των Ηνωμένων Εθνών".

"Οι δυσκολίες και τα εμπόδια δεν μας αποπροσανατολίζουν", είπε, "όραμα μας είναι και θα παραμείνει μια ενωμένη και ειρηνική Κύπρος, κοινή πατρίδα όλων των νόμιμων κατοίκων της".

Ο πρόεδρος Χριστόφιας έκανε ειδική αναφορά στην παγκόσμια οικονομική κρίση, λέγοντας ότι "ανέδειξε τα μεγάλα προβλήματα που προκαλούνται στην κοινωνία και τους πολίτες από την εφαρμογή πολιτικών που στηρίζονται στην απόλυτη και ανελαστική δημοσιονομική πειθαρχία και την αποθέωση της ελευθερίας της αγοράς και του ανταγωνισμού". Εξέφρασε τη θέση ότι "οι πολιτικές λιτότητας επιτείνουν τα προβλήματα και οδηγούν στην αποδόμηση του κοινωνικού κράτους".

Η Αυστραλία, είπε, "αποτελεί παράδειγμα από το οποίο μπορούμε να διδαχθούμε". Έκανε λόγο για υιοθέτηση οικονομικών πολιτικών που θα οδηγούν σε δικαιότερη ανακατανομή του παραγόμενου εισοδήματος και σε ανθρωποκεντρική κοινωνική πολιτική, η οποία να οδηγεί σε περισσότερη απασχόληση και στην αναγκαία κοινωνική συνοχή.

Σε αναφορά του για τη συνάντηση που είχε με την κ. Μπράις στο Προεδρικό Μέγαρο, ο πρόεδρος Χριστόφιας είπε ότι αυτή "επιβεβαίωσε το υψηλό επίπεδο των διμερών μας σχέσεων και υπογράμμισε την αμοιβαία επιθυμία να διευρύνουμε τη συνεργασία μας σε όλους τους τομείς". "Είμαι πεπεισμένος, ότι οι επαφές μας θα αποτελέσουν εφελκυστικό για την περαιτέρω ενδυνάμωση της συνεργασίας μας στο διμερές επίπεδο, αλλά και στο πλαίσιο των διεθνών οργανισμών", ανέφερε.



Giorgio's is located in the heart of Belmore with plenty of parking, personal friendly service, relaxed and happy mood, and most importantly its delicious home-style recipes.

Giorgio's will cater for birthdays, corporate functions, christenings and your next event.

cafe • bar
Giorgio's
family environment

104 Kingsgrove Road, Belmore • Ph.: 9718 8555